	Matematika 2                                        Prvi deo ispita - Test

6. septembar 2003.

Prvi deo ispita (test i zadaci) se radi 105 minuta. Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	Ime i prezime, broj indeksa              sala

šifra: 453102

	1. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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2. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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3. Izračunati:
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4. Izračunati:
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5. Skicirati grafik funkcije :  
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	6. Zaokružiti tačna tvrđenja :

     
[image: image6.wmf]()arcsin(sin)

44

()arctg1=

2

()sin(arcsin)

22

()Nijedan od ponu

đenih odgovora nije tač

an

a

b

c

d

pp

=

p

pp

=


7. Koji su od sledećih redova konvergentni :
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8. Izračunati :
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9. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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10. Naći vrednost prvog izvoda funkcije 
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